

# ПРОПАГАНДИСТ ПАРТИЙНОЙ ШКОЛЫ

На состоявшемся пленуме городского комитета партии, обсуждавшем вопросы состояния марксистско-ленинского образования в городе, среди лучших пропагандистов отличился В. Г. Соловьев, заместитель начальника железнодорожного цеха. Более двадцати лет ведет он нелегкую пропагандистскую работу. Передает свой опыт молодым пропагандистам. Сейчас он ведет занятия в системе партийного образования по курсу «История КПСС».

На снимке: пропагандист В. Г. Соловьев.

(Отчет с пленума горкома партии читайте на второй странице).



◆ ПОЗЫВНЫЕ СУББОТНИКА

# Лисаковская

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Н О В Ъ

ОРГАН ПАРТКОМОВ ЛИСАКОВСКОГО ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 60-ЛЕТИЯ СССР И ТРЕСТА «ЛИСАКОВСКРУДСТРОЙ» КУСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается  
с 1 марта 1969 года  
№ 23 (1525)



ПЯТНИЦА, 25 марта 1983 года



Цена 2 коп.

## СТАТЬ РАБОЧИМ—РЕШЕНИЕ ТВЕРДОЕ

22 марта 1983 года в городском комитете партии состоялся прием учеников школ города, изъявивших желание поступить в городское профессионально-техническое училище № 178. На приеме присутствовали первый секретарь горкома партии Л. И. Филатов, второй секретарь К. Н. Вансов, секретарь горкома партии Т. В. Гордеева, заведующий горно К. Б. Мартенс, представители школ, ГПТУ, комсомольские работники.

В этот день сюда пришли ученики средних школ города, те кто решил избрать для себя профессию строителя, обогатителя, сварщика, кто решил влиться в ряды славного рабочего класса. Они являются делегатами первого областного слета выпускников, поступающих в профтехучилища, который состоится на будущей неделе, а сегодня их встречают в городском комитете партии.

Говорит первый секретарь горкома партии Л. И. Филатов:

стойной их сменой. Успехов вам!

От имени комсомольцев города учащихся поздравляет первый секретарь гор-

**ПРИЕМ В ГОРОДСКОМ  
КОМИТЕТЕ ПАРТИИ УЧАЩИХСЯ ШКОЛ, РЕШИВШИХ  
ПОЙТИ В ГПТУ-178,  
НАМЕТИВШИХ  
ПРИБРЕСТИ  
РАБОЧУЮ ПРОФЕССИЮ**

кома комсомола В. И. Касторнова. Она вручает лучшим из них комсомольские

всегда в гуще всех общественных дел, опорой комсомольской организации училища. Идем вас и надеемся, что вашему примеру последуют еще многие учащиеся школ города.

Секретарь комитета комсомола треста «Лисаковскрудстрой» С. Олейников, приветствуя учащихся, говорит о том, что перед трестом сейчас стоят большие задачи и после окончания училища присутствующих здесь сейчас ребята с нетерпением ждут в трудовых коллективах треста.

НА «ЛЕТНЕЕ» ВРЕМЯ

## В ФОНД ПЯТИЛЕТКИ

Штаб по проведению коммунистического субботника треста «Лисаковскрудстрой» наметил объем работ на 16 апреля. Всего в нем примут участие свыше двух тысяч человек.

В день будет уложено 43 кубических метра бетона, произведен монтаж 40 кубометров сборного железобетона, выполнено штукатурных работ на площади 800 квадратных метров, малярных — 900 квадратных метров, уложено 150 метров труб, выполнено около 4 тысяч кубометров земляных работ.

Всего 16 апреля строители треста выполнят объем работ на 40 тысяч рублей, в фонд пятилетки будет перечислено около 4 тысяч рублей.

## ВКЛАД ОБЪЕДИНЕННЫХ

По предварительным подсчетам штаба по проведению коммунистического субботника фабрики окатышей в фонд пятилетки будет перечислено 340 рублей.

40 обогатителей будут трудиться на своих рабочих местах. Остальные на благоустройстве территории фабрики, города, сборе металлолома. А всего в субботнике примут участие 122 представителя фабрики окатышей.

## БОЛЬШОЙ ОБЪЕМ

Полным ходом ведется подготовка к коммунистическому субботнику в коллективе центральной городской больницы. 16 апреля выйдет 780 человек, их возглавят 27 коммунистов. В этот день, кроме работы на своих рабочих местах, будет выполнен большой объем по благоустройству территории больницы и города, уборка мощеных.

В. АДУТНС.

Государственная комиссия единого времени и эталонных частот СССР сообщает, что с 1 апреля 1983 года на всей территории Советского Союза вводится «летнее» время.

Переход на «летнее» время производится в 0 часов 1 апреля переводом часовой стрелки на один час вперед.

## КОМСОМОЛЬСКИЙ ТЕЛЕТАИП

### ПРИМУТ ЭСТАФЕТУ

С клятвы верности традициям отцов начинают свою трудовую деятельность молодые рабочие Лисаковского горно-обогатительного комбината. В торжественной обстановке им вручаются «Свидетельства посвящения в рабочий класс».

В прошлом году 22 комсомольцам из разных цехов комбината ветераны труда, производственные наставники, передовики производства комбината в торжественной обстановке вручили путевки в профессию.

В этом году в клубе «Горняк» также планируется проведение этого мероприятия. 103 молодых рабочих ГОКа примут от старшего поколения

эстафету славных трудовых дел.

### ОБУЧАЮТСЯ ХЛЕБОРОБОТСКОМУ ДЕЛУ

42 комсомольца из Лисаковского горно-обогатительного комбината пришли в этом году на курсы комбайнеров-механизаторов. Молодые рабочие здесь приобретут знания эксплуатации комбайна и других секретов хлеборобского дела. В этом году они решили создать свои комсомольско-молодежные звенья и показать в уборочную страду образцы ударной работы.

В. КУРБАНГАЛИЕВА,  
методист учкомбината  
Лисаковского ГОКа.

путевки. Их получают Е. Литвиненко, И. Овчинников, Н. Котельникова, О. Садовская и другие.

Выступает заместитель директора ГИТУ-178 О. П. Минстроюкова:

— Три года вы будете заниматься в нашем училище. Для вас здесь просторные кабинеты и мастерские, возможность заниматься в различных кружках и секциях. И я уверена, что вы будете

### ФЕСТИВАЛЬ САМОДЕЯТЕЛЬНОГО ТВОРЧЕСТВА

Комитет комсомола фабрики ГОКа организовал фестиваль самодеятельного творчества, в который входила выставка фотографий, кондитерских изделий и художественного творчества. Выставка проходила на промплощадке фабрики. В ней принимали участие трудящиеся двух цехов комбината — фабрики ГОКа и центральной лаборатории. Здесь были представлены цикл фотографий о труде, учебе и отдыхе рабочих, торты, напитки, варенье, вязание, вышивка, сувениры, ковры. Все эти поделки были вы-

полнены руками самих рабочих.

Теплые слова благодарности за прием, за напутствие высказал ученик 8 класса школы №1 Андрей Гоголь.

— Наше решение стать рабочими твердое, — говорит он от имени учащихся.

Затем ребята приглашают посетить ГИТУ-178, где они осмотрели кабинеты, спортивный и актовый залы, музей им. Н. Кузнецова.

С. ВЛАДОВ.

С. ВЛАДОВ.

## КОМСОМОЛЬСКИЙ ТЕЛЕТАИП

полнены руками самих рабочих.

В. ПАНТЕЛЕЕВА,  
секретарь комитета  
комсомола фабрики ГОКа.

### ГОТОВЯТСЯ К СЛУЖБЕ

Комитет комсомола треста «Лисаковскрудстрой» активно готовит допризывную молодежь к службе в рядах Советской Армии. Систематически проводятся учебно-тренировочные занятия, которые включают в себя изучение оружия, стрельбы и другое, проводятся спартакиады. Сейчас к весеннему призыву этого года готовятся 46 комсомольцев, молодые работники треста. Все они выполнили нормативы комплекса «Готов к труду и обороне».

С. ОЛЕЙНИКОВ,  
секретарь комитета  
комсомола треста.

## УКРЕПЛЕНИЕ ТРУДОВОЙ ДИСЦИПЛИНЫ—ПЕРВООЧЕРЕДНАЯ ЗАДАЧА

Состоялось очередное занятие в городской школе идеологического актива. С докладом «Укрепление трудовой дисциплины — первоочередная задача трудовых коллективов, идеологического актива» выступил прокурор города А. А. Пестрецов.

Тема выступления руководителя группы политинформаторов

Б. Н. Ермолаева — «Культура устного выступления».

Затем занятия продолжились по секциям.

Заместители секретарей партийных организаций прослушали и обсудили выступление секретаря парторганизации ПЗЭС В. И. Власовой «Из опыта работы партийной организации предприятия по подбору, расстановке, воспитанию политин-

форматоров, контролю за их деятельностью».

Политинформаторы по международным вопросам прослушали и обсудили информацию Е. И. Фабровской «Миролюбивые инициативы Советского Союза»; по общеполитическим вопросам — информацию Л. И. Федоровой, посвященную 165-летию со дня рождения и 100-летию со дня смерти К. Маркса; по вопросам культуры и

морали — информацию Н. В. Ромащенко к юбилею ансамбля песни и пляски Советской Армии им. Александрова. Перед политинформатором по экономическим вопросам руководителем секции Л. С. Дивнич выступила с итогами работы предприятий области и города в 1982 году и двух месяцев 1983 года.

Л. КОТОВА,  
инструктор горкома партии



Родоначальник советской литературы, Максим Горький (Алексей Максимович Пешков) родился 28 марта 1868 года в Нижнем Новгороде (ныне г. Горький) в семье мастерового-краснодеревщика.

Эпоха огромных революционных потрясений определила жизненный путь писателя-гражданина.

Пафосом революционных идей проникнуты дооктябрьские произведения Горького, самое известное из которых — роман «Мать» — воспринято было как поэма о новых героях истории.

К книгам послеоктябрьских лет он славил раскрепощенную созидательную силу людей, историческое творчество свободного народа, гордое могущество освобожденного труда, воспитанного революцией Человека.

Жизнь Горького была с личной дружбой с В. И. Лениным, который горячо любил его, помогал идейному и творческому росту.

Первым создал в мировой литературе произведения, отмеченные чертами нового творческого метода. Горький явился основоположником литературы со-

РУКОВОДСТВУЯСЬ постановлением ЦК КПСС «О дальнейшем совершенствовании партийной учебы в свете решений XXVI съезда КПСС», и постановлением ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О дальнейшем улучшении экономического образования и воспитания трудящихся» Лисаковский городской комитет партии, партийные организации города решительно приступили к перестройке, улучшению политической, экономического образования и воспитания, повышению их деятельности. Как отметила в докладе на пленуме секретарь горкома

приятия Западных электрических сетей. Здесь в течение прошлого года вопросы совершенствования партийной и экономической учебы рассмотрены на партийном собрании, двух заседаниях партбюро, заседании профкома.

Творческий подход характерен и для стиля руководства марксистско-ленинским образованием в коллективах Краснооктябрьского бокситового рудодуправления, в ряде учебных заведений города.

АНАЛИЗИРУЯ итоги минувшего и предварительные результаты нынешнего учебного года, Т. В. Гордеева

тонки и подпорных стен фундамента приемного устройства котельной Велинского рудника принесло экономический эффект в 37 тысяч рублей.

Рабочие В. Гаам и В. Хомовский, занимающиеся в школе комтруда КБРУ, увеличили межремонтный период экскаватора ЭШ 10/70, что дало отдачу в 22 тысячи рублей.

В целом по городу за два последних учебных года слушателями всех форм обучения подано более 750 предложений, направленных на повышение производительности труда, усиление режима экономии и бережливости.

Горком партии систематически организует и проводит для пропагандистов научно-практические, теоретические и информационные конференции. Практикуются встречи за «круглым столом», собеседования в горкоме партии, проведение различных занятий, консультаций.

К сожалению, отметила докладчик, ряд партийных организаций не заботится о явке пропагандистов на учебу, допускают необоснованную замену их другими людьми. Если в орсе необходимую переподготовку прошли все 18 пропагандистов, также серьезно относятся к этому в ЖДЦ, заводе КПД.

### ♦ С ПЛЕНУМА ГОРКОМА ПАРТИИ

## Политическое и экономическое образование: добиваться эффективной отдачи

партии Т. В. Гордеева, заметно повысилась ответственность организаторов учебы, пропагандистов за обеспечение высокого качества занятий, укрепление связи с жизнью, с решением стоящих перед трудовыми коллективами производственных и социальных задач.

В нынешнем учебном году в составе новой организационной структуры марксистско-ленинского образования в городе создано 4 школы молодых коммунистов, 28 школ основ марксизма-ленинизма, 23 школы научного коммунизма. Система экономического образования состоит из 253 школ коммунистического труда, конкретной экономики и экономических семинаров.

Общее число занимающихся, в том числе по индивидуальным планам, составляет около 10 тысяч человек.

При формировании школ и семинаров партийные организации, работники кабинетов политпросвещения стали лучше

отметила, что в целом городская партийная организация добилась, чтобы содержание всех форм марксистско-ленинского образования было органически направлено на формирование коммунистического мировоззрения у трудящихся, коммунистов города, их идейной убежденности и на идеологическое обеспечение текущих хозяйственных задач, повышение эффективности производства.

Для этого горком партии, партийные организации ориентировали пропагандистов на широкое использование метода политического самообразования, активных форм обучения: теоретических и практических конференций, дискуссий, собеседований и т. д.

Так, для слушателей школ комтруда партком, совет по экономическому образованию ЛГОКа подготовили и провели научно-практическую конференцию «При меньших затратах — выше качество продукции». Для них же был организован

ВАЖНЫМ средством повышения эффективности образования является движение «Рядом с пропагандистом — ни одного отстающего». Его поддержали 295 пропагандистов города. Изучению и внедрению передового опыта в этом направлении уделяют серьезное внимание партийные организации, советы по экономическому образованию фабрики ГМО, желдорцеха, электроцеха, Козыревского рудника КБРУ, ПЗЭС, «Межрайгаза».

Но так обстоит дело не везде. Т. В. Гордеева подвергла критике парторганизации, советы по экономическому образованию автотранспортного цеха ЛГОКа, управления «Культбытстрой», УМР, АТП, где не могут наладить работу по учету и внедрению предложений слушателей, развитию их трудовой и общественной активности.

О какой действительности марксистско-ленинского образования может идти речь в паросидловом дехе комбината, если в

АТП УАТ, то парторганизации фабрики окатышей, управлений «Отделстрой», «Казстальмонта», УДР, ст. Майлина нередко безответственно подходят к повышению теоретического и методического уровня руководителей учебы.

В городе создано и работают более тридцати учебных классов, кабинетов политпросвещения и экономического образования, которые оснащены всем необходимым, имеют богатый фонд общественно-политической и учебной литературы, технические средства и наглядные пособия, газеты и журналы. За минувшие два года, как показали итоги смотра — конкурса, партийные организации ПЗЭС, КБРУ, завода КПД, фабрики ГМО повысили уровень работы кабинетов политпросвещения на общественных началах. Здесь накоплен положительный опыт методической работы с пропагандистскими кадрами.

учитывать возросший уровень слушателей, их информированность, профессиональные и общественные интересы, социально-культурные запросы. Далее докладчик остановился на факторах, от которых зависит качественное проведение занятий. В городе накоплен опыт, когда парткомы, первичные и цеховые парторганизации умело решают весь комплекс вопросов, обуславливающих эффективность партийного и экономического образования.

Характерна в этом отношении деятельность партийного комитета горно-обогатительного комбината. За 1982 год в цеховых парторганизациях состоялось более 30 собраний с подобной повесткой дня. Партком, направляя и контролируя ход учебы, ежегодно 3—4 раза выносит наиболее актуальные вопросы на свои заседания.

Партком, кабинет политпросвещения треста «Лисаковскрудстрой» осуществляют систематический контроль и оказывают действенную помощь коммунистам, обучающимся по индивидуальным планам.

Заслуживает внимания работа партийной организации пред-

вечер-апорт двух сменяющихся бригад, занятие «Цена рабочей минуты».

Примеры творческого подхода к делу воспитания трудящихся характерны для парторганизаций ПГТУ-178, гормолзавода, фабрики ГМО, горно и многих других.

В ходе учебы ежегодно в нашем городе разрабатываются и экономически обосновываются около 4,5 тысяч содobyательств, более ста лицевых счетов экономии.

Среди слушателей всех форм марксистско-ленинского образования в городе свыше 4 тысяч ударников коммунистического труда, 400 агитаторов, 200 политинформаторов, 350 наставников.

Т. В. Гордеева привела конкретные примеры практической отдачи проводимых занятий.

Так, только в двух школах участка сушики фабрики ГМО внедрение лицевого счета экономии дало экономии газа и электроэнергии на 20,4 тысячи рублей, а рост производительности труда составил 4 процента.

Предложение слушателей из управления «Промстрой-1» по изменению конструкции подбе-

железного политпросвещения у них проведено всего 4 занятия из 12, а в школе конкретной экономики только 6.

Срывы и переносы занятий, слабая подготовка к ним пропагандистов имеют место в сети комсомольского политпросвещения ПАТП, станции Майлина, завода ЖБИ-3, ЖКО комбината, АТП и некоторых других предприятий. Высокое качество идейной закалки молодежи не стало предметом постоянной заботы и в тресте «Лисаковскрудстрой». За два года ни комитет комсомола, ни партком и его кабинет политпросвещения так и не обратили внимания на этот важный участок пропагандистской работы.

Далее Т. В. Гордеева остановилась на вопросах подбора, воспитания пропагандистских кадров. К числу лучших пропагандистов можно отнести В. Г. Соловьева, имеющего двадцатилетний стаж работы, Б. И. Яковлева (РЦФ), М. К. Мищенко (АТП УАТ), А. И. Усольцеву (школа №1), В. А. Фикса (КБPN), Ю. Ф. Дроздова («Казмеханомонтаж») и многих других.

Вместе с тем, до сих пор не все хорошо понимают важность этой работы. Иначе чем можно объяснить, что в разгар учебного года руководство ПАТП срочно перевело кабинет политпросвещения из одного здания в другое, но его работу не организовало. А руководство гормолзавода вот уже два года подряд не может завершить оборудование кабинета политпросвещения, имея на предприятии девять школ.

В заключение доклада Т. В. Гордеева напомнила: «Никто не вправе забывать о том, что партия требует от нас не красивых слов и обещаний, а конкретных дел, воплощенных в конкретных результатах». Это сказал на XI пленуме обкома партии первый секретарь обкома тов. В. П. Демиденко. С этой точки зрения и должны вести работу по марксистско-ленинскому образованию партийные комитеты, партийные организации. Только так можно повысить действенность партийной, комсомольской и экономической учебы, добиться новых успехов в выполнении решений XXVI съезда КПСС».

циалистического реализма организатором литературных слуд, руководителем советских писателей.

Великое творческое наследие Горького и поныне остается для человечества мощным призывом к революционному преобразованию жизни, к счастью, к свету.

На снимке: А. М. Горький (Москва, 1928 г.)

Фотохроника ТАСС

ремонт оборудования, вышедшего из строя, а его профилактика. Не устраивать поломки, а предупреждать их, чтобы рабочие основных цехов и профессий ни минуты не теряли vuotoю.

Для этого надо повысить качество своего труда. Известно ведь, чем лучше отремонтируешь оборудование, тем оно долгие прослужит. А для этого необходимо ввести и составить график планово-предупредительных ремонтов. Улучшить организацию и работу всех служб, повысить ответственность каждого. Если в коллективе будет создаваться общественное мнение вокруг каждого случая нарушения трудовой дисциплины — это и будет самое сильное средство, сильнее всяких других.

Так, попал наш слесарь-сантехник С. Маханьков в медвытрезитель, прогулял рабочий день слесарь-сантехник И. Баумгард, в коллективе это не оставили без внимания. Было проведено заседание товарищеского суда, к нарушителям применены меры общественного воздействия. Сейчас замечаний к этим рабочим нет.

Думаю, что работа по укреплению трудовой и производственной дисциплины действительно важна. Мы видим недостатки и знаем, как с ними бороться. Нам по плечу справиться с теми задачами, которые поставил ноябрьский (1982 г.) Пленум ЦК КПСС.

Н. ФОМИН,

Разговор о трудовой дисциплине продолжает слесарь-наладчик городского молокозавода Николай Борисович Фомин. Он рассказывает о том, что необходимо для создания нормальной работы предприятия, о рабочей совести, о хозяевах и нахлебниках на производстве.

Очень многое на предприятии зависит от того, вкладывает человек душу в свое дело или только тянет день до вечера.

Нам, рабочим, всегда были по душе дисциплина и порядок, потому что приходим мы на завод для того, чтобы выдать продукцию, причем хорошего качества.

Прогрудишь бракодел, лодырь наносит ущерб не столько себе, сколько коллективу, всему обществу в целом. А такие у нас еще не перевелись. Очень любят они

объяснять свою неадекватность, разгильдяйство тем, что кто-то чего-то не сообразил, не подсказал. А сами наподобие робота: скажут ему «делай» — делает, не скажут — ни о чем и не побеспокоится. Такой рабочий не хозяин своего предприятия, а нахлебник.

Немного расскажу о работе нашей службы механического цеха, в частности, слесарей-наладчиков. Согласитесь, что надежная работа оборудования, машин, автоматов на протяжении всей смены — это реальные условия для высокопроизводительного труда. Мы понимаем, что молоко — это ско-

ропортиющийся продукт и от того, как оно будет быстро переработано и попадет на прилавки магазинов, зависят его вкусовые качества.

Оборудование, которое мы обслуживаем, находится в разных цехах завода. Поэтому бывают дни, и довольно часто, когда мы все вместе собираемся лишь утром, а затем каждый работает самостоятельно на своем участке. И тут-то контролером качества труда, в основном, служит совесть, рабочая совесть. Мы не выпускаем готовой продукции, поэтому нашу работу трудно изменить какими-то конкретными по-

казателями, нормативами. Помогать могут разные: когда за пять-десять минут справишься, а когда и за сутки не восстановишь вышедшие из строя агрегат или машину. И на первый взгляд кажется, что большего от нас и не требуется — отремонтируй быстро, качественно и все.

На самом деле от коллектива нашей механической службы зависит куда больше, чем просто обеспечение бесперебойной работы всех линий, автоматов и машин. И коллектив слесарей-наладчиков решил, что нужно организовать свой труд так, чтобы главным в нашей работе стал не

#### ♦ ДИСЦИПЛИНА, ОТВЕТСТВЕННОСТЬ — ВСЕМУ ГОЛОВА

## ХОЗЯЕВА ИЛИ НАХЛЕБНИКИ?

# НУЖНЫ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ УСИЛИЯ

Весна всегда приносит с собой хлопоты, а в строительстве, пожалуй, и двойные. Не случайно поэтому на очередном заседании партийного штаба и штаба комплекса строительства Белинского рудника говорилось не только о выполненных и невыполненных работах. Здесь думали о будущем, о том, что в четвертом квартале этого года предстоит завершить строительство полностью и ввести в эксплуатацию рудник на заданную мощность. С этой позиции и оценивалось все то, что уже сделано, и то, что планируется на ближайший период.

За первые два месяца года — январь и февраль — планом предусматривалось выполнить строительно-монтажных работ на сумму 520 тысяч рублей. И хотя в феврале, когда численность рабочих была доведена до запланированной, с планом строительно-монтажных работ справились, в целом за два месяца допущено отставание от плана на 85 тысяч рублей. Это, в свою очередь, внесло дополнительное напряжение на следующий месяц, и без того довольно сложный. Достаточно, к примеру, сказать, что в марте запланировано выполнить строительно-монтажных работ на 280 тысяч рублей, плюс к этому весенняя распутица, когда уже в середине марта невозможно было

проехать на монтажную площадку шагающего экскаватора. Рабочих туда доставляли на спецтехнике.

Положение сложилось довольно-таки не простое. И нельзя не согласиться с начальником строительного комплекса В. Л. Се-

ребрянниковым, который сказал, что с каждым днем оно будет все более усложняться для строителей. Дело в том, что наряду со строительством Белинского рудника в этом году нужно будет сдать заказчику первый комплекс Куржункульского рудника, еще один важнейший объект. Сейчас на Куржункуле нет широких фронтов работ для основных субподрядчиков и отделочников. Не «раскрыты» они и на Белинском руднике. А смогут ли потом коллективы «Сантехмонтажа», «Казэлектромонтажа», «Казмеханомонтажа», «Отделстрой» одновременно, авралом справиться с работами сразу на двух пусковых комплексах?

К примеру, основной генподрядчик, коллектив строительного управления «Промстрой-1» за первую половину марта отстает от плана на строительстве котельной на 20 тысяч рублей.

Причиной этому явилась непо-ставка сборных бетонных блоков заводом ЖБИ-3. Сборные конструкции пришлось выполнять в монолите, то есть проводить более трудоемкие работы. Не смонтированы и легкие огражда-

ющие конструкции из-за их отсутствия.

Значительно отстает от плана марта управление механизированных работ (начальник Д. Я. Еременко). На строительстве складов невыполнено работ на 15 тысяч рублей, по объектам внешнего водоснабжения — шесть тысяч рублей, на строительстве дорог и площадок — шесть тысяч рублей.

Не вошел пока в план и «Отделстрой». За первую половину марта отделочники произвели работ лишь на 7 тысяч рублей из запланированных 13. Препятствием для них стала крайне неудовлетворительная работа сантехников. Они примерно наполовину не выполнили план первых шестнадцати дней марта. Отстают с работами по вентиляции. И в основном из-за недостатка рабочих, хотя мастер «Сантехмонтажа» В. И. Быков говорит и о других причинах.

Это и недостаточное количество труб для административно-бытового корпуса, и неукмплектованность отопительными приборами, заготовками по вентиляции. Сдерживает и генподрядчик. Было время, когда «Промстрой-1» недостаточно оператив-

ной же причине снижают темпы монтажа электрики. Ни одного подстанции для опор линий электропередач не дал в марте и завод ЖБИ-3, который изготавливает их. В результате не выполняется одна из основных задач — строительство линии электропередачи от главной понижающей подстанции до карьера для подачи энергии на шагающий экскаватор.

Не менее важным является и строительство объектов водоснабжения (семь насосных станций и внешний водовод). И тем не менее, опять тревожный факт: еще 3 марта строители передали «Казмеханомонтажу» насосную станцию третьего подъема. И до сего времени они ждут оборудование. Не работают, а ждут! Не решен заказчиком (КБРУ) и вопрос приближения поставки компактной установки для биологической очистки сточных вод на очистных сооружениях.

Здесь, думается, уместно еще раз напомнить о важности стройки, которая находится под контролем центральных органов. Заседания коллегий «Казминтяжстрой» и Министерства цветной металлургии Казахской ССР и совещание в феврале при заместителе министра цветной металлургии Казахской ССР Л. А. Парамонове говорят о том, что и подрядчику и заказчику нужно приложить дополнительные усилия, чтобы выполнить принятые решения, направленные на интенсификацию строительства и обеспечить ввод пускового комплекса Белинского рудника в намеченный социалистическими обязательствами срок.

Н. ПРИСЯЖНИК.

## ГЛАВНЫЕ ПУСКОВЫЕ ОБЪЕКТЫ ГОДА — В СТРОИ

В ЭТОТ январский день поднялся ветер, пошел буря. Обычно в такую погоду на предприятии Западных электрических сетей создаются аварийные бригады для оперативного устранения поломок.

Диспетчер ПЗЭС сообщил, что электролиния с х «Дружба» — Бестау отключилась. Аварийная группа Восточного линейно-мастерского участка Лисаковского района в составе мастера В. О. Дергейма, бригадира Р. Ф. Ринга и водителя-электромонтера В. В.

знающие свое дело люди. Рядом с ними и молодые, которые перенимают передовые приемы труда, равняются на ветеранов. Костяк коллектива сложился уже давно. И с приходом мастера Виктора Оттовича Дергейма участок не потерял своего лица. Он сумел сохранить лучшие традиции коллектива, найти и раскрыть новые лучшие его стороны.

Надо сказать, что труд у коллектива участка не легкий. Зимой и летом постоянно выезжать на линия, вести

работ, который предстоит выполнить, договаривается с руководством совхозов о питании, размещении своих рабочих. Забота руководителя об условиях труда, отдыха электромонтеров сказывается на результатах работы коллектива.

В прошлом году коллектив участка по справился с планом капитального ремонта. Причин много, но одна из главных — отсутствие материалов, в основном, металла. К тому же, не всегда бывает возможность для отключения

## Без права на жизнь



Нильгельма срочно выехали на линию. Пока они еще не знали, что им придется провести без сна и отдыха, горячего питания около четырех суток. Пока это было обычное таких погодных условия включение.

Приехали в совхоз «Дружба». Линия уже работала. Связались с диспетчером, доложили, думали отпраиваться домой. Но поступила новая команда: идти. В электросетях Турганской области началось сильное обледенение проводов, необходима помощь. И началось. С одного участка без отдыха на другой, на третий. Дель и почь без перерыва оббивали от намерзшего льда провода, соединяли обрывы. Работали дружно, помогая друг другу. И человеческое мужество, знания, опыт поборол стихию. Электроподача была восстановлена.

Такое не часто случается. Основная же задача линейно-мастерского участка, которым руководит Виктор Оттович Дергойд, содержание в исправном состоянии линий электропередач, протяженностью около семисот километров, проведение профилактических работ, капитальных ремонтов. Коллектив участка небольшой, но с задачами справляется. Об этом говорят такие факты. Участок был признан лучшим среди коллективов «Кустанайэнерго», он носит высокое звание «Коллектив коммунистического труда». На протяжении ряда лет здесь нет нарушителей трудовой и общественной дисциплины.

Вот как о нем отзывается начальник Лисаковского района высоковольтных сетей Б. Н. Филатов:

— Это очень дружный и слаженный коллектив. Здесь работают опытные, хорошо

★ РУКОВОДИТЕЛЬ: ОРГАНИЗАТОР, ВОСПИТАТЕЛЬ

## И СЛОВОМ, И ДЕЛОМ

ремонтные работы на открытом воздухе при любой температуре. Частые командировки, неожиданные срочные вызовы — не каждому это придется по праву, не каждый сможет здесь работать. К тому же, надо отметить, что на предприятии Западных электрических сетей нет своего жилья, имеются трудности с местами в детские сады и так далее. И все же работают здесь уже на протяжении нескольких лет бригадир Р. Ф. Ринг, один из опытных работников предприятия, электромонтер — водитель В. И. Зериов, признанный лучшим по профессии, сейчас он борется за звание «Мастер — золотые руки», другие. После службы в армии вернулся в родной коллектив Момот и Филатов. На участке почти нет текучести кадров.

Что влечет сюда людей? Вероятно, тот доброжелательный и в то же время требовательный микроклимат, который сложился в коллективе. А он зависит от многих факторов, и, в первую очередь, от того, насколько руководитель коллектива сумеет найти контакт с рабочими, создать такую атмосферу, когда люди сами стали бы заинтересованы в результатах труда, в качественном и быстром выполнении заданий.

Виктор Оттович всегда перед началом работ выезжает на объект, выясняет объем

линий, так как промышленные предприятия, сельские потребители электроэнергии тоже имеют свои плановые задания и выполнять их необходимо.

Сейчас положение начало исправляться. План февраля выполнен, в марте предстоит закончить ремонт линии в 10 километров. Коллектив участка решил, чтобы задания выполнялись постоянно, повысить производительность труда. Кроме того, почти каждый член коллектива имеет смежную профессию. Это тоже положительно сказывается на производительности.

Во втором квартале этого года участок перейдет на бригадную форму организации работ с применением коэффициента трудового участия. На собрании все члены коллектива выразили свое согласие, считая, что это еще более повысит ответственность каждого за порученное дело.

Виктор Оттович перед началом работ высказывает свое мнение, но не навязывает его безоговорочно, а прислушивается к предложениям других, если надо — соглашается, если надо — отстаивает свою точку зрения. Это позволяет каждому рабочему обдумывать различные варианты выполнения заданий, что, конечно же, положительно сказывается на работе всего участка.

Нодавию Виктора Оттовича избрали партгрупоргом Лисаковского района высоковольтных электросетей. Это придало забот, но В. О. Дергейм с ними справляется. Как мастер и как партгрупорг он постоянно работает с людьми. И это позволяет ему хорошо знать интересы рабочих, их стремления, их успехи и неудачи. И всегда вовремя прийти на помощь, помочь и словом, и делом.

С. ВОЛОДИН.



На днях «Голос Америки» в одной из своих передач об «американском образе жизни» взялся рекламировать «райскую» жизнь индейцев. «Американские индейцы, — вещал «голос», — сохраняют традиционную племенную организацию. Значительная часть их живет в резервациях. Но это не обязанность, а скорее, привилегия индейцев. В резервациях индейцы имеют возможность заниматься своими традиционными промыслами: охотой, рыбной ловлей, изготовлением изделий из кожи, дерева, камня».

Но вот реальные факты. В США сейчас насчитывается всего 800 тысяч индейцев по сравнению с 12 миллионами, жившими в Америке до ее открытия Колумбом. Политика геноцида по отношению к коренным жителям страны привела к истреблению десятков индейских племен. Этот геноцид продолжается и сегодня.

Большинство резерваций, в которых сейчас ютятся бывшие хозяева Америки, размещено на засушливых землях Юго-Запада США. Собираемые там урожаи составляют в лучшем случае лишь половину обычных урожаев в стране. Безработица в индейских резервациях колеблется в зависимости от времени года от 30 до 70 процентов. Две трети жилья не соответствуют элементарным жилищным стандартам.

Свыше 75 процентов индейцев страдают от голода, недоедания и нищеты. Каждый третий индейский ребенок умирает через полгода после появления на свет. По продолжительности жизни коренные американцы занимают в США последнее место — чуть

более 40 лет. Национальные традиции, культура, язык и обычай индейцев, создававшиеся в течение нескольких тысячелетий, приходят в упадок.

В «Манифесте американских индейцев» говорится: «Против нашего народа проводится политика геноцида. С 1971 по 1975 год 24 процента наших женщин были насильственно стерилизованы. Американские политические и разведывательные ведомости руководили незаконными военными операциями против нашего народа, такими как «Контелпро». В результате этих акций ряд наших руководителей умер насильственной смертью. Во многих американских тюрьмах томятся борцы за права коренного населения. Такая практика продолжается, и у нас нет защиты от подобных действий».

Судьба коренного населения Америки, считает директор Центра американских индейцев А. Годдард, — вопиющее свидетельство единичного попрания самого основного права человека — права на жизнь. Такова правда, которую пытаются скрыть «Голос Америки».

В. СУХОЙ.  
(«ПРАВДА»).

На снимке: Э. Петерсон и ее внук-сирота — жители резервации в штате Аризона. После недели практически полного голодания они были случайно обнаружены вертолетом спасательной службы.

**СРЕДИ** преступлений, регистрируемых по линии уголовного розыска, наибольшее распространение имеют кражи личного имущества и угоны автотранспорта.

Характерная особенность: преступники похищают в большинстве случаев то, что можно быстро сбыть или растратить.

Так, 28 сентября 1982 года Б. К. Бисикеев, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел к своим родственникам Кульгасовым, у которых попросил денег на спиртное, но, получив отказ, вышел на улицу, где для проветривания были вывешены ковры. Украл один ковер стоимостью 700 рублей, который продал гражданке Сальковой за 100 рублей, и сразу же выехал из города. Б. К. Бисикеев был найден только через 4 месяца и в настоящее время отбывает соответствующую меру наказания.

Зачастую кражи совершаются знакомыми (87 проц.) потерпевших. И потерпевший не однажды сам способствовал совершению преступления.

М. А. Гарковенко в ноябре 1981 года приехала в гости к гражданке Никифоровой, с которой ее свело мимолетное знакомство. Когда хозяйка ушла на работу, из ее квартиры Гарковенко выкрала носильные вещи на сумму 313 рублей. На второй день она была задержа-

на в аэропорту Кустаная.

Нередко преступники используют неосторожность, доверительное отношение к ним, а зачастую выдают себя за людей, могущих добыть любую необходимую вещь.

Ранее судимая за мошенничество Н. И. Данилова-Бреди-

## ЗА ЧУЖОЙ СЧЕТ

хина «погостила» подобным образом в г. Тобольске — у 9 человек, в г. Лисаковске — у 15, в с. Тарановское — у 9 и в г. Рудном — у 5 человек. Со всеми этими людьми она ранее была знакома или входила в знакомство через других лиц. Посещая квартиры, она выкрадывала кольца, серьги. Не стесняясь, у родственников брала деньги якобы для приобретения дефицитных товаров. Как ни странно, ей верили и без боязни давали от 100 до 800 рублей. Данилова-Бредихина присвоила более 8000 рублей и скрылась. Только через год она была разыскана и понесла суровое наказание. Ну, а потерпевшие так и остались в ожидании дефицитных товаров...

Зачастую кражам личного имущества способствует беспечность граждан. Особенно это относится к угонам автотранспорта, когда его оставляют без присмотра и соответствующего

противоугонного устройства. Н. А. Маковский 4. 11. 81, Н. В. Савин 10. 11. 81 года оставили принадлежащие им автомашины у подъездов своих домов. Этим воспользовались В. В. Пастухов, тракторист «Отделстроя», А. В. Пантелеев, временно не работающий, и уг-

нали их. Оба привлечены к уголовной ответственности.

Зачастую преступлению способствует пьянство потерпевшего. Как показывает практика, большая часть потерпевших ввиду алкогольного опьянения сами создали обстановку, способствующую совершению кражи.

А. И. Гудилина, проживающая в первом микрорайоне, пригласила к себе в гости подруг В. С. Чуходжан, В. Г. Чухахину и ранее судимого Н. Е. Шведа. После праздничного застолья Н. Е. Швед унес носильные женские вещи на сумму 580 рублей. Затем он выкрал мотоцикл, но был задержан.

Отделом внутренних дел проводится большая работа по раскрытию преступлений и розыску преступников, но она затрудняется тем, что граждане очень часто своевременно не сообщают о кражах.

Иные граждане, покупая то-

вары по «дешевке», иногда за полцены и дешево, прекрасно понимают, что эти товары краденые, и тем не менее не сообщают об этом в органы милиции, забывая, что приобретение или сбыт имущества, добытого преступным путем, также является преступлением и при раскрытии его они понесут уголовную ответственность.

В целях предупреждения краж жителям нашего города мы рекомендуем относиться к сохранности своего имущества со всей серьезностью, не забывать о том, что в нашей среде еще есть люди, которые стремятся жить за счет других. Руководителям предприятий, организаций и учреждений нужно организовать во всех развалах вахтерскую службу или дежурство. Хороший эффект в предупреждении краж дает блокировка квартир на пульте централизованной охраны. В нашем городе она уже оборудована, и поэтому граждане, имеющие квартирные телефоны, могут обратиться в отдел вневедомственной охраны при Лисаковском ГОВД для установления блокировки, а не имеющие квартирных телефонов могут установить автономную, взаимную с соседями, охранную сигнализацию.

**В. МЕДВЕДОК,**  
начальник Лисаковского  
ГОВД, подполковник милиции.

## ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН, НЕ ЗАНЯТЫХ В ОБЩЕСТВЕННОМ ПРОИЗВОДСТВЕ!

По сведениям, поступающим в бюро по трудоустройству населения от предприятий и организаций, народному хозяйству города требуются рабочие, служащие, инженерно-технические работники следующих специальностей:

Главный технолог, инженер-конструктор по металлу, инженер-теплотехник, техник-теплотехник, прораб, техники-строители, маркшейдер; бухгалтер; художники - оформители, воспитатели детских дошкольных учреждений, медицинские сестры, портные легкого платья, акальщики мороженого, изготовители творога, машинисты (экскаваторов, автогрейдеров, скрепера, асфальтоукладчика, погрузчика, грейдер - элеватора, мотозатка), водители автокрана, трактористы Т-100, К-700, токари, слесари (сантехники, монтажники, электрики, ремонтники, формовщики, газосварщики, газорезчики, электрики, электроопельеры), камешники, бетонщики, штукатуры - маляры, плотники, грузчики, строальщики, подсобные рабочие, уборщики помещений, сторож - дворник, няня, санитарки.

За направлением на работу, а также для заключения трудового договора по организованному набору и оформлением документов на переселение в совхозы области обращаться по адресу: горисполком, комната 18, бюро по трудоустройству населения.

## К СВЕДЕНИЮ ВРАЧЕЙ

В аптеках города имеется в достаточном количестве препарат САНАРАЛ.

Применяется в качестве тонизирующего средства при нервности, гипотонии, а также для профилактики и лечения умственного и физического переутомления.

Санарал применяют по назначению врача с лечебной целью внутрь после еды по 1 таблетке 2—3 раза в день, преимущественно утром и днем. Курс лечения до 30 дней.

В качестве профилактического

## ♦ В НАШЕМ ГОРОДЕ

## С ХОРОШИМ НАСТРОЕНИЕМ

Утром, перед началом рабочего дня в красном уголке общезнания №1 собрались работники жилищно-коммунального отдела ЛГОКа, слушали школы коммунистического труда. Здесь для них работниками библиотек и клуба «Горняк» был проведен утренний журнал «Твой вкус — твой культура».

Первая страница называлась «В мире вежливости». О правилах вежливого тона, манерах поведения в общественных местах и в быту рассказала библиотечкари филиала №3 И. Стаюк. «Вкусы и мода» — тема выступления библиотечкари профсоюзной библиотеки ЛГОКа В. Корниловой.

А в заключение перед слушателями выступил вокальный дуэт клуба «Горняк» в составе Е. Абуевич и Е. Никифоровой.

**Л. КУДРЯШОВА,**  
методист клуба «Горняк».

## О МЕСЯЧНИКЕ САНИТАРНОЙ ОЧИСТКИ

С целью улучшения санитарно-эпидемиологического благополучия в городе и прилегающих населенных пунктах, включенных в черту города, для улучшения благоустройства и озеленения, оздоровления окружающей среды, улучшения санитарного состояния предприятий, учреждений, организаций исполком городского Совета народных депутатов, рассмотрев соответствующий вопрос, принял решение:

Провести месячники санитарной очистки и благоустройства в г. Лисаковске и поселке Октябрьский с 30 марта по 30 ап-

релю Красноярского областного рудоуправления (тов. Хозей И. И.) по договорам и заявкам учреждений, организаций, хозяйств и граждан, имеющих дома в личной собственности, регулярно проводить в поселке очистку санитков, уборных, выгребных ям, мусорных ящиков и вывоз собранного мусора.

Председателям кооперативных гаражей очистить территорию гаражей от мусора, благоустроить ее и поддерживать в надлежащем санитарном состоянии, оборудовать мусоросборники и

# АПТЕКИ—ГОРОЖАНАМ

Медикаментозное обеспечение населения и лечебно-профилактических учреждений в нашем городе осуществляется 5-ю аптеками.

Завоз медикаментов осуществляется централизованно 2 раза в месяц.

План товарооборота за 1982 год выполнен на 112 процентов. Несмотря на это, некоторых групп медикаментов поступает весьма недостаточно.

Для рационального распределения и использования лекарственных препаратов, поступающих в ограниченных количествах, при городской поликлинике создана и постоянно действует комиссия, в состав которой входят главные специалисты горбольницы и центральной аптеки. Преимуществом при распределении этих лекарственных препаратов пользуются служба родовспоможения и детское объединение, участницы и инвалиды Великой Отечественной войны. Для более полного использования лекарственных средств, имеющихся в ассортименте аптечных учреждений города, центральная аптека имеет при горполиклинике кабинет фармацевтической информации. В нем есть селекторная связь — врач в любой момент может получить от фармацевта нужную ему информацию: о применении, наличии, заменителях и аналогах временно отсутствующих препаратов.

Аптеками города внедряется метод гарантированного обеспечения лекарствами. Если вам отказали в каком-то лекарстве, вы должны обращаться к администратору аптеки (заведующему аптекой, заведующему центральной городской аптекой) для оперативного решения вопросов по обеспечению лекарством.

В аптеках города внедрены передовые методы обслуживания: доставка лекарств на дом одиноким, тяжелобольным, инвалидам Великой Отечественной войны, прием заказов на изготовление лекарств по телефону от врачей, внеочередное обслуживание участников и инвалидов Великой Отечественной войны и детей до одного года жизни и т. д.

С работниками аптек — особенно с теми, кто непосредственно занят отпуском лекарств — проводится воспитательная работа по этике поведения с больными.

Для дальнейшего улучшения оказания лекарственной помощи населению в субботние и воскресные дни аптекам рекомендовано изменить существующий режим работы в срок до 1 апреля. О нем будет сообщено дополнительно.

**Н. ТКАЧ,**

заведующая центральной городской аптекой № 77.

**НАШ АДРЕС:** Кустанайская обл., г. Лисаковск, 1 мкр., дом 19. Телефоны: редактора — 22-71, приемной — 23-70, отдела партийной жизни — 22-72, отдела промышленности — 23-60, отдела городской жизни — 24-11, отдела оперативной информации — 22-63 (АТС города).

Газета выходит 2 раза: среда, пятница. Объем 4 печатный лист.

459335, г. Лисаковск. Лисаковская гортиннография. Заказ № 787 — 5000.

рели 1983 года (весенний) и с 10 сентября по 10 октября 1983 года (осенний).

В целях улучшения и координации работы по проведению месячников санитарной очистки и благоустройства территории на каждом предприятии создать комиссии с участием в них администрации, медицинских работников и общественных санитарных инспекторов.

Руководителям предприятий, организаций, учреждений в период проведения месячника привести в надлежащее санитарное состояние, благоустроить и озеленить территории закрепленных участков в городе, территории предприятий и организаций. Оформить фасады административных зданий, общежитий, детских дошкольных учреждений, школ, жилых домов, предприятий общепита и торговли. Отремонтировать площадки для отдыха, скамейки, обеспечить все дома бельевыми площадками. Выделить необходимый транспорт для вывоза мусора.

С целью охраны атмосферного воздуха запретить сжигание листьев и мусора на территории города.

Горпо — обогатительному комбинату (тов. Шарыгин Д. А.), тресту «Лисаковскрудстрой» (тов. Славик Ю. И.), Краснооктябрьскому бокситовому рудоуправлению (тов. Итимгенов К. И.) на период месячников санитарной очистки обеспечить свои жилищно-коммунальные отделы необходимой техникой для очистки и полива улиц, побелки и покраски фасадов зданий.

Жилищно-коммунальному от-

делению обеспечить своевременную их очистку.

Правлениям обществ «Урожайное-1» и «Урожайное-2» очистить от мусора территорию садов и правый берег реки Тсбол. Обязать центральную городскую больницу (тов. Джалимов Е. В.), городскую санэпидстанцию (тов. Дунецкий С. М.), городской отдел народного образования (тов. Мартис К. Б.), директоров школ, ПТУ-178, строительного техникума развернуть широкую пропаганду проводимых месячников санитарной очистки среди населения города и учащихся.

Городскому отделу внутренних дел (тов. Медведок В. М.), городской санэпидстанции (тов. Дунецкий С. М.) усилить контроль за санитарным состоянием территорий улиц, дворов, предприятий, учреждений и других объектов.

Лица, нарушающие санитарные правила, будут привлекаться к строгой административной ответственности.

## КОРОТКО

● **ОРГАНИЗОВАЛИ** в Доме культуры «Строитель» вечернее мероприятие лучших работников строительного управления «Промстрой-1» «Честь и слава по труду», среди которых были кавалеры ордена Трудовой Славы третьей степени Н. В. Филимошкин, ордена «Знак Почета» — бригадир А. А. Сорокин.

● **В КБРУ** отлично трудятся работники дробильно-сортировочных фабрик ударники коммунистического труда В. Г. Порядкина, Е. Ф. Шлерлинг, Т. И. Кравченко, М. И. Малкова и другие.

**Редактор  
В. А. КОШЕЛЕВ**

В качестве профилактического средства санарал применяют по 1—2 таблетки в день.

Орсом производится закуп от населения моркови, свеклы.

Обращаться в ресторан с 8 до 18 час. Телефон 39-81 (Горской).

Меняется двухкомнатная кооперативная квартира в г. Петропавловске (Каз, ССР) на трехкомнатную или двухкомнатную в Лисаковске. Обращаться по адресу: 3 мкр., д. 7, кв. 12, телефон 39-50 (городской). \* \* \*

Размещается трехкомнатная квартира на две однокомнатные. Обращаться по адресу: 4 мкр., д. 8, кв. 23. \* \* \*

Меняется двухкомнатная квартира в г. Лисаковске на равноценную в городах: Нижний Тагил, Первоуральск, Каменск-Уральск, Березовский Свердловской области. Обращаться по адресу: 1 мкр., д. 16, кв. 63, после 18 часов. \* \* \*

Размещается трехкомнатная квартира (на втором этаже) на двух и однокомнатную. Обращаться по адресу: 1 мкр., д. 5, кв. 65. \* \* \*

Меняется трехкомнатная квартира улучшенной планировки в г. Джетыгаре на равноценную или двухкомнатную в г. Лисаковске. Обращаться по адресу: 2 мкр., д. 26, кв. 23, после 18 часов. (Первый микрорайон не предлагать).

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации цеха водоснабжения и канализации Лисаковского горно-обогатительного комбината выражают искреннее соболезнование семье Г. Н. Барсукову по поводу смерти его матери Ольги Федоровны